



## **В Республике Алтай осуждены трое местных жителей за убийство участкового уполномоченного полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим жителям Улаганского района 27-летнему Юрию Ябыштаеву, 31-летнему Сергею Бойнову, они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), и 27-летнему Александру Муратову, он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «к» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство с целью скрыть другое преступление). Следствием и судом установлено, что 7 декабря 2013 года в вечернее время в доме Муратова в селе Акташ Улаганского района Ябыштаев и Бойнов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанесли множественные удары руками, ногами и деревянным табуретом по голове 40-летнему участковому уполномоченному полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После этого, Муратов, полагая, что потерпевший жив, с целью скрыть совершенное Ябыштаевым и Бойновым преступление, нанес ему удар ножом в ухо. Судом Бойнову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Ябыштаеву – 19,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Муратову – 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603913>